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 ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ
   Секція 1. Сучасні технології навчання і виховання: український та
світовий досвід.
   Секція 2. Інновації в освіті: стратегії та технології.
   Секція 3. Управління освітою в сучасному світі та інноваційний
розвиток освітніх процесів в суспільстві.
   Секція 4. Дошкільна освіта: сучасні проблеми та інновації в умовах
інклюзії.
   Секція 5. Сучасні практики та перспективи розвитку професійної освіти.
   Секція 6. Концептуальні засади вищої освіти в інформаційному
суспільстві.
   Секція 7.Психологія та соціальна робота: нові ідеї та наукові
досягнення.
   Секція 8. Фізична культура в системі гуманітарної освіти.

Шановні  колеги!
 Запрошуємо вчених і  провідних фахівців  у  галузі  суспільних,  психологічних та
педагогічних наук взяти участь в  роботі VІ  Міжнародної  науково-практичної

конференці ї  « Інноваці ї  в  освіті:  реалі ї  та перспективи розвитку»,  яка відбудеться     
24 листопада 2023 року на базі  кафедри освітологі ї  і  педагогіки соціально-

гуманітарного факультету Західноукраїнського національного університету.  До
участі  у  конференці ї  запрошуються науковці ,  аспіранти,  студенти ЗВО та науково-

дослідних установ,  а  також фахівці-практики,  які  активно займаються
дослідженнями у  сфері  суспільних,  психолого-педагогічних наук.



   Проведення конференції планується офлайн та онлайн з використанням платформи   
ZOOM.
    Конференція відбудеться на базі Західноукраїнського національного університету,
соціально-гуманітарного факультету за адресою: конференц-зал (аудиторія 32), бульвар
Тараса Шевченка, 9, Тернопіль, Україна.
   
   Ідентифікатор конференції: 674 306 2554
   Код доступу: 280423
   
   Початок конференції – 24 листопада 2023 року об 11.00 год.
   Мови конференції: українська, англійська.

Для участі в конференції необхідно до 17 листопада 2023 року:
   1) заповнити on-line заявку на участь у конференції: https://forms.gle/NR84rKFsQo6wyTLj7;
   2) сплатити організаційний внесок конференції та надіслати скановані або фото квитанції
про сплату оргвнеску на e-mail: konf.op.2022@gmail.com;
   3) тези доповідей обсягом до 5 сторінок та квитанцію про оплату просимо надсилати на e-
mail:  konf.op.2022@gmail.com (з поміткою в темі листа «ПІП_тези»).

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ
   Тези приймаються до друку українською, польською, словацькою, англійською мовами.
Електронний варіант тексту тез обсягом 2–5 повних сторінок формату А4, набраних у
редакторі Microsoft Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *doc, *docx. 
   Поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – по 2 см. Шрифт тексту – Times New Roman, кегль – 14,
абзацний відступ – 1,25, міжрядковий інтервал – 1,5; не виставляти примусові переноси, не
архівувати, не накладати заборону на редагування. 
    При написанні тез просимо дотримуватись принципів академічної доброчесності. Тези
перевірятимуться на наявність текстових запозичень.

Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді:
   - тематичний напрямок;
   - прізвище та ініціали автора (ів) (справа, шрифт – напівжирний); 
   - посада, місце навчання або роботи (повна офіційна назва); 
   - відомості про наукового керівника (для тих, хто не має наукового ступеню);
   - назва доповіді (по центру, шрифт – напівжирний); 
   - текст рукопису;
   - Список використаної літератури розміщується наприкінці тексту і оформлюється згідно
положень (ДСТУ 8302:2015). Посилання по тексту розміщують у квадратних дужках.
   
     Матеріали із виявленими фактами плагіату, порушенням правил вимог оформлення не
будуть допущені до опублікування у збірнику тез конференції.

https://forms.gle/yWfvE8A4H8Wo91Mg6
mailto:konf.op.2022@
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Білоус Ірина Ігорівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри
освітології і педагогіки соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського
національного університету, i.i.bilous@wunu.edu.ua
Дем’янюк Антоніна Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент
кафедри освітології і педагогіки соціально-гуманітарного факультету
Західноукраїнського національного університету, a.demianiuk@wunu.edu.ua

Гомотюк Оксана  Євгенівна – доктор історичних наук, професор, декан
соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського національного
університету; 
Ребуха Лілія Зіновіївна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри
освітології і педагогіки Західноукраїнського національного університету; 
Главацька Ольга Леонідівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент
кафедри освітології і педагогіки Західноукраїнського національного університету;
Білоус Ірина Ігорівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри
освітології і педагогіки Західноукраїнського національного університету;
Дем’янюк Антоніна Вікторівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент
кафедри освітології і педагогіки Західноукраїнського національного університету;
Кричківська Оксана Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент
кафедри освітології і педагогіки Західноукраїнського національного університету;
Лужецька Ольга Богданівна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент
кафедри освітології і педагогіки Західноукраїнського національного університету.

   Організаційний внесок конференції становить: 200 грн – електронний формат
збірника, сертифікат участі – 50 грн. 
   
   Сертифікат буде надіслано на зазначену у відомостях про автора поштову адресу,
збірник тез доповідей буде надіслано на зазначену у відомостях про автора
електронну пошту, а також розміщений на web-сторінці сайту кафедри освітології і
педагогіки ЗУНУ http://www.dep.wunu.edu.ua. 

      Контактні особи: 

СКЛАД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ:

ЩИРО ЗАПРОШУЄМО ВАС ДО УЧАСТІ В РОБОТІ КОНФЕРЕНЦІЇ! 
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mailto:a.demianiuk@tneu.edu.ua


   Приклад оформлення матеріалів:
 

Секція 1. Сучасні технології навчання і виховання: український та світовий досвід

Роман Брик
кандидат педагогічних наук, доцент,

в.о. завідувача кафедри менеджменту і методології освіти,
Тернопільський обласний комунальний інститут

післядипломної педагогічної освіти

ШКІЛЬНА МЕДІАЦІЯ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ МЕТОД
ВИРІШЕННЯ МІЖОСОБИСТІСНИХ КОНФЛІКТІВ В

ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ
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здобувачка 2 курсу магістратури
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Науковий керівник:
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доктор педагогічних наук, професор,

завідувач кафедри освітології і педагогіки,
Західноукраїнський національний університет
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